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A Thuismitheoir, a Chara,

Roghnaíodh ár scoil [cuir ainm na scoile anseo] chun páirt a ghlacadh in athbhreithniú scoilbhunaithe CNCM ar Oideachas na Sraithe Sinsearaí. Beidh an chéad chuid den athbhreithniú sin ar bun i mí Mheán Fómhair 2018, agus díreofar ann ar thuairimí phobal na scoile a bhailiú faoi: Smaoineamh faoin todhchaí – cuspóir oideachas na sraithe sóisearaí.
Is deis iontach é seo do phobal uile na scoile – príomhoidí, múinteoirí, scoláirí agus tuismitheoirí – chun a gcuid a rá faoin gcéim thábhachtach seo in oideachas ár n-aosa óig. Eascróidh fís chomhroinnte don tsraith shinsearach as na tuairimí a chuirfear in iúl san athbhreithniú seo, chomh maith le bonn láidir óna gcruthófar curaclam a chomhlíonann riachtanais na bhfoghlaimeoirí ar fad i ndáiríre sna blianta amach romhainn. 
Beidh cruinniú den fhócasghrúpa ar bun i [cuir isteach an áit, dáta] óna [cuir isteach an t-am]. Bí linn ar an oíche ionas go gcloisfear an méid atá le rá agatsa.
Tá fáilte roimh gach tuismitheoir freastal ar an gcruinniú tábhachtach seo, mar sin tá fáilte romhat a theacht ar an oíche beag beann ar an mbliain ina bhfuil do pháiste.

Is mise, le meas,
[Cuir isteach ainm an tionólaí]
Tionólaí an fhócasghrúpa agus grúpa tuismitheoirí





